
 
 

 

  

 

KÖZLEMÉNY 

 

hulladékgazdálkodási hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A Viridis- Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 

Nonprofit Kft., 8840 Csurgó, külterület 0400/1 hrsz. alatti 

telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére 

(hulladékgyűjtő udvar üzemeltetésére) vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló 

hulladékgazdálkodási engedély kérelme 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/03795/2023. 

Az eljárás megindulásának napja: 2023. szeptember 05. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 55 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Kiss Evelin kiss.evelin@somogy.gov.hu 

 Telefonszám: 82/529-863 

A kérelem rövid ismertetése: 

A Viridis- Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.), 8840 

Csurgó, külterület 0400/1 hrsz. alatti telephelyén rendelkezik a a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási 

Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) által a SO/TO/00107-18/2021., SO/KTHF/05967-10/2022. és 

az SO/KTHF/03795-11/2023. ügyiratszámon módosított és a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály által SO/TO/00107-8/2021. 

ügyiratszámon kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére (hulladékgyűjtő udvar 
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üzemeltetésére) vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel (a továbbiakban: Engedély). Az Engedély 

2021. február 25. napján véglegessé vált és 2026. március 01. napjáig hatályos.  

A Kft. 2023. szeptember 05. napján a Kormányhivatalhoz benyújtott kérelmében az Engedély 

módosítását kérte tekintettel arra, hogy az Engedélyben szereplő nem veszélyes hulladékok gyűjtésére 

vonatkozóan a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. VM rendelet (a továbbiakban: VM rendelet) 2. 

melléklete szerinti 20 01 10 HAK kódú hulladékkal kívánja bővíteni a tevékenységét. 

A Kérelmező neve, székhelye: 

Viridis- Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(Székhelye: 8800 Nagykanizsa, Vár utca 5.)  

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete a Kft. hulladékgyűjtő udvar telephelyét, a Csurgó külterület 

0400/1 hrsz. területét érinti. A terület tulajdonosa a Mecsek- Dráva Önkormányzati Társulás (7621 Pécs, 

Széchenyi tér 1., a továbbiakban: Társulás). A telephely szilárd burkolatú úton közelíthető meg. A 

szomszédos ingatlanon szennyvíztelep található. A telephely nagysága 4.870 m2. A telephelytől 

nyugatra 80-100 méterre, 5 méterrel mélyebben folyik a Máriás- patak. A telephely 2,5 m magas 

kerítéssel körülkerített, a bejárást kétszárnyú kapu biztosítja. A telephelyen fűthető porta- és szociális 

konténer található. A telephelyen a víz- és szennyvíz ellátás, elektromos energiaellátás, fűtés, a 

csapadékvíz elvezetés biztosított.  

A veszélyes hulladékok gyűjtésére kármentővel kialakított szabvány konténer szolgál. A nem veszélyes 

hulladékok gyűjtésére betonozott felületen elhelyezett 4 db zárt és 3 db nyitott konténer szolgál.  

A létesítmény környezetében helyi jelentőségű védendő terület, természetvédelmi terület, tájvédelmi 

körzet, illetve természetvédelemre kijelölt terület nem található. A telephelyen bejelentés-köteles 

levegőszennyező forrást nem üzemeltetnek, lakosságot zavaró bűzkibocsátással nem kell számolni. 

Technológiai szennyvíz normál üzemi körülmények között nem keletkezik, a csapadékvizet szikkasztó 

árkokba elszikkasztják. Lakóház és egyéb védendő objektum nincs a telephely környezetében. A 

telephelyen történő üzemelési tevékenységből eredő zajkibocsátás a zajterhelési határértékeket nem 

haladja meg. 

A Kormányhivatal a közleményt a honlapján 

(https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy/megye/hirdetmenyek) 2023. szeptember 08. 

napján teszi közzé. 
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